



СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

**ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРА, НАУКА И
КУЛТУРНО МНОГООБРАЗИЕ****ПРОТОКОЛ № 70****от заседание на ПК по Образование, култура, наука и културно многообразие
проведено на 15.03.2022г. от 10:00 часа**

Днес, 15.03.2022г. се проведе заседание на Постоянната комисия по Образование, култура, наука и културно многообразие.

Заседанието беше открито от г-жа Малина Едрева - председател на ПК по ОКНKM. При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 12 общински съветници, поради което заседанието може да бъде проведено. Г-н Калоян Паргов се включи в заседанието на ПК след гласуването на дневния ред.

Г-жа Малина Едрева докладва проекта за дневен ред на заседанието. Комисията подкрепи проекта за дневен ред с 12 гласа "за".

Общо гласували: в т.ч.:	12
За	12
Против	-
Въздържали се	-

Г-н К. Паргов отсъства от заседанието при гласуването на дневния ред.

По т. 1 от дневния ред:

Доклад с вх.№ СОА22-ВК66-2394 / 11.03.2022г. относно Съставяне и приемане на Сборен бюджет на Столична община за 2022год. с вносител г-жа Йорданка Фандъкова, кмет на Столична община.

Г-жа Марияна Симеонова, директор на д-я „Финанси“ на СО запозна ПК с проекта за бюджет в цялост и в повече детайли по ресор „Образование и култура“. Общият размер на сборния бюджет е 2,078,425,462лв., в това число бюджетни приходи в размер на 1,805,473,414лв. Г-жа Симеонова запозна ПК с два нови стандарта в държавните делегирани дейности, които са 650лв. годишно на дете в ДГ и 1125лв. годишно за дете в яслена група.

Г-жа Симеонова акцентира върху части от бюджета пряко засягащи ресора на ПК. Включено е увеличение на минималната заплата и увеличение с 25% над средната работна заплата за педагогическия персонал. Дейността се дофинансира с 309,000лв. В Капиталовата програма, функция 3, се следва Програмата за строителство на детски

градини и ясли. Разчетени са доп. средства за авторски и строителен контрол. Предвидено е завършването на ремонтните дейности в 9 ФЕГ „Алфонс дьо Ламартин“.

Ресор „Култура“ е отразен във функция 7 като проектобюджетът следва Стратегията за развитие на културата в София. Включени са делегирани държавни дейности в размер от 14,104,000лв. Субсидиите за читалища са на стойност 8,775,000лв. Предложената субсидия за Столична библиотека е в размер от 3,000,000лв., за СГХГ от 579,000лв и 773,000лв дофинансиране. Държавният трансфер за Топлоцентра – регионален център за съвременни изкуства е на стойност 571,000лв., а дофинансирането от страна на СО е 889,000лв. Субсидията на РИМ София е 1,106,000лв. Средства от порядъка на 1,500,000лв. са разчетени за Столична програма „Култура“. Във функция 7 на Капиталовата програма са отразени множество обекти от ресор култура и образование – спортни площадки, тенис маси, стрийт фитнеси както и ремонта на МГТ „Зад канала“ на стойност 380,000лв, на къщата на Райна Попгеоргиева в р-н „Сердика на стойност 402,000лв. и др.

Г-жа М. Едрева уточни, че днес предложението за сборен бюджет на Столична община се гледа на първо четене.

Г-н К. Паргов зададе въпрос дали в предложението за сборен бюджет на СО е залегнало начин, по който да се запазят работните места в София в ситуация на стагфлация и спрямо икономическите отражения на войната в Украйна. Също така г-н К. Паргов се интересува дали са правени изследвания по темата във връзка със съставянето на предложението за бюджет.

Г-н Д. Барбалов, зам.-кмет на Столична община, информира ПК, че по отношение на работните места, тази година в бюджета не се предвижда повишаване на данъците в София с цел да не се отнемат повече средства от бизнеса и от гражданите. Също така се предвижда отстъпка от данъка за таксиметровите превози. Капиталовата програма е със значителен размер от 586,000,000лв. като всяка инвестиция в града създава работни места не само в изпълнение на конкретния обект, но и по веригата на доставките.

Г-н Д. Стаматов окачестви предложеният проект за бюджет в сектор образование като много положителен като се има предвид възможността за увеличение на заплатите на учителите с 12%. Според г-н Стаматов най вероятно за първи път ще има сериозен казус по отношение на увеличението на възнагражденията в сектор образование като по разчетите направени в разработване на столичната формула за разпределение на средствата, средствата няма да достигнат навсякъде за увеличение от 12%. В допълнение, г-н Стаматов счита за положително, че издръжката на образователните институции е увеличена с 10%, но държавата трябва да конкретизира какво има предвид под 10% повишаване на издръжката. По отношение на новия стандарт за издръжка на ДГ и 650лв. на дете в ДГ на този етап по разпределение на средствата по този бюджет и предоставеното от държавата, тези средства няма да достигнат необходимата финансова възможност за обезпечаване на всички дейности в градините. Ще е необходима актуализация на държавно и респективно местно ниво. Очакванията на родителите покрай шумното прокламиране на т.нар. „безплатни ДГ“ ще доведе до сериозно разочарование, което ще рефлектира върху всички.

Г-жа М. Едрева подложи на гласуване отлагането на доклада.

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията отлага разглеждането на доклада.

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 2 от дневния ред:

Доклад с вх. №СОА22-ВК66-2376/11.03.2022г. относно продължаване на участието на Столична община като партньор в реализирането на Програма "Къща за литература и превод в София" за периода 2022 - 2027г. с вносител г-жа Малина Едрева, председател на ПК по ОКНKM.

Г-жа М. Едрева припомни на ПК, че проектът „Къща за литература и превод“ е стартирал през 2016г. като партньорство между Столична община, РИМ София и фондация „Следваща страница“ с директор г-жа Яна Генова. Партньорството е било утвърдено от СОС за период от 5 /пет/ години до 2021г., през който Къщата за литература и превод се превърна в единственото по рода си в България международно средище за литературни и преводачески обучения, професионални срещи, детски и младежки ателиета по четене и писане, литературни дискусии. Къщата за литература и превод – София успешно подкрепя развитието и популяризирането на литературния превод от и на български език и се утвърди като средищно място за обмен и рефлексия на професионалната общност и широката публика. Основната функция на КЛП е популяризирането на литературния превод от и на български език

Г-жа М. Едрева предложи изменение на проекта за решение, към т. 3 да се допълни: „съгласно Приложение №1”.

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада като прави следното допълнение в проекта за решение

1.1. т.3 от проекта за решение добива следната редакция

„3. Утвърждава проект на споразумение, **съгласно приложение №1**“

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

ПК по местно самоуправление и нормативна уредба ще се произнесе с отделно становище.

По т. 3 от дневния ред :

Доклад с вх. № СОА22-ВК08-2691/1/02.03.2022г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, представляващи части от имот-публична общинска собственост, за осъществяване на ученическо столово хранене-ученически стол и ученически бюфет в общинско училище на територията на район „Красно село“-Столична община, а именно: 36 СУ „Максим

Горки“, с административен адрес, ул. „Пирински проход“ № 35 (УПИ I за училище, кв. 289, м. „ж.к. Борово“ по плана на гр. София) с обща площ – 551.23 кв. м., с идентификатор 68134.206.51.4 по КККР, АОС № 1750/2017 г. с вносител г-жа Росина Станиславова, кмет на район „Красно село“

Г-жа М. Едрева постави на гласуване предложението на г-жа Р. Станиславова докладите от т. 3 до т. 7 от дневния ред да се разгледат заедно съдържателно, а гласувани поотделно.

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията прие предложението на г-жа Р. Станиславова.

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Вздържали се	Няма

Г-жа Р. Станиславова представи обобщено 5 /петте/ доклада за откриване на процедура за провеждане на конкурс за отдаване под наем на обекти за столово хранене. Според г-жа Р. Станиславова стартовите цени са пренебрежимо ниски с оглед на икономическите условия, в които живеем в момента и би трябвало да бъдат коригирани от ресорните ПК. В доклада по т.3 от дневния ред стартовата цена за отдаване под наем за бюфет е 41лв. без ДДС, а за столовото помещение е 339лв. без ДДС. Според г-жа Р. Станиславова, СОС би трябвало да завиши стартовите цени определени от оценителя с поне 50%.

Г-жа М. Едрева информира г-жа Р. Станиславова, че ПК по ОКНKM се произнася по целесъобразност по цитираните доклади. Въпросът за цената може да бъде разискван на заседанията на ПК по финанси и бюджет и на ПК по икономика, собственост и дигитална трансформация.

Г-н Д. Стаматов прикани ПК да не забравя, че обектите по докладите от т.3 до т.7 от дневния ред не са чисто търговски обекти, а с характер на социална ангажираност. Евентуалното завишаване на стартовата цена с 50% би довело до промяна на цената на купона за обедно хранене както и до промяна в т.н. безплатни закуски.

Г-н В. Калановски изказа мнение, че трябва да се даде възможност, за допълнителна преценка на икономическото състояние на наемателите и наемодателите.

Г-н С. Колев е против да се вдигат наемните цени, защото счита, че столовото хранене е социална услуга. Според г-н С. Колев е желателно да се направи кампания за поощряване на столовото хранене.

Г-н В. Калановски репликира г-н С. Колев, че след като столовото хранене е въпрос на социална политики, то тогава предлаганите услуги, а не наемната цена, трябва да бъдат отправна точка в конкурса.

Г-жа Р. Станиславова поясни, че в доклад по т.3 от дневния ред, в 36 СУ „Максим Горки“ търговско дружество би искало да наеме пространство от 500м², където да установи кухня-майка подготвяща продукти за други ползватели.

Г-жа М. Едрева счита, че разискваните услуги са свързани с образователна система и с достъпа до здравословен начин на хранене и не може да се разглежда като чиста търговска дейност.

Г-н Д. Стаматов поясни, че в конкретния случай най-вероятно става дума за кухня-майка за производство на храна за други училищни столове, а не за търговска дейност.

Г-жа М. Едрева отправи предложение ПК да гласува докладите последователно във вида, в които са представени и да се допълни в проекта за решение, договорите да предвиждат възможност за актуализация.

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада като прави следното допълнение в проекта за решение:

1.1. добавя нова т. III със следната редакция:

„Договорите сключени след завършването на процедурата по т. II да включват клауза за актуализация по смисъла на чл. 13 от Наредбата за цените при сделки с недвижими имоти на Столична община.“

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 4 от дневния ред:

Доклад с вх. №СОА22-ВК08-2692/1//02.03.2022г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, публична общинска собственост за осъществяване на ученическо столово и бюфетно хранене в сградата на 142 ОУ „Веселин Ханчев“, ул. „Пчела“ № 21, идентификатор 68134.207.107.2 по КККР (УПИ XII за училище, кв. 392 а, м. „Красно село-Плавателен канал-Север“) по плана на гр. София, АОС № 1747/2017 г. с вносител г-жа Росина Станиславова, кмет на район „Красно село“

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада като прави следното допълнение в проекта за решение:

1.1. добавя нова т. III със следната редакция:

„Договорите сключени след завършването на процедурата по т. II да включват клауза за актуализация по смисъла на чл. 13 от Наредбата за цените при сделки с недвижими имоти на Столична община.“

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 5 от дневния ред:

Доклад с вх. №СОА22-ВК08-2693/1//02.03.2022 г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, публична общинска собственост за осъществяване на ученическо столово и бюфетно хранене в сградата на 34 ОУ „Стою Шишков“, ул. „Родопски извор“ № 43, идентификатор 68134.206.97.1 по КККР (УПИ III за училище, кв. 288, м. „ж.к.

Борово“23о плана на гр. София, АОС № 1723/2017 г. с вносител г-жа Росина Станиславова, кмет на район „Красно село“

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада **като прави следното допълнение в проекта за решение:**

1.1. **добавя нова т. III** със следната редакция:

„Договорите сключени след завършването на процедурата по т. II да включват клауза за актуализация по смисъла на чл. 13 от Наредбата за цените при сделки с недвижими имоти на Столична община.“

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 6 от дневния ред:

Доклад с вх.№СОА22-ВК08-2726/1/02.03.2022 г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, представляващи части от имот-публична общинска собственост, за осъществяване на ученическо столово хранене-ученически стол и ученически бюфет в общинско училище на територията на район „Красно село“-Столична община, а именно: 25 ОУ „Д-р Петър Берон“, с административен адрес, ж.к. „Лагера“, ул. „Балканджи Йово“ № 22, УПИ I за училище, кв. 37, м. „Лагера“ по плана на гр. София с обща площ – 247.68 кв. м., с идентификатор 68134.201.238, АОС № 1748/2017 г. с вносител г-жа Росина Станиславова, кмет на район „Красно село“

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада **като прави следното допълнение в проекта за решение:**

1.1. **добавя нова т. III** със следната редакция:

„Договорите сключени след завършването на процедурата по т. II да включват клауза за актуализация по смисъла на чл. 13 от Наредбата за цените при сделки с недвижими имоти на Столична община.“

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 7 от дневния ред:

Доклад с вх.№СОА22-ВК08-2736/1//02.03.2022 г. относно Откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, публична общинска собственост за осъществяване на ученическо столово и бюфетно хранене в сградата на 51 СУ „Елисавета Багряна“, ул. „Софийски герой“ № 28, идентификатор

68134.204.69 по КККР (УПИ I за училище, кв.26, м. „Хиподрума“) по плана на гр. София, АОС № 1746/2017 г. с вносител г-жа Росина Станиславова, кмет на район „Красно село“

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада **като прави следното допълнение в проекта за решение:**

1.1. **добавя нова т. III** със следната редакция:

„Договорите сключени след завършването на процедурата по т. II да включват клауза за актуализация по смисъла на чл. 13 от Наредбата за цените при сделки с недвижими имоти на Столична община.“

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 8 от дневния ред:

Доклад с вх.№ СОА22-ВК08-2507/1/02.03.2022г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс, за отдаване под наем на обект, представляващ част от имот - публична общинска собственост, за осъществяване на ученическо столово хранене - ученически бюфет в общинско училище на територията на Столична община - район „Средец“, находящи се в сградата на 127 СУ „Иван Николаевич Денкоглу“ с вносител г-н Трайчо Трайков, кмет на район „Средец“

Арх. Христов, зам.-кмет на р-н „Средец“, информира ПК, че докладът е идентичен с докладите на г-жа Станиславова. Определената стартова цена е 80 лв. без ДДС.

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада **като прави следното допълнение в проекта за решение:**

1.1. **добавя нова т. 3** със следната редакция:

„Договорите сключени след завършването на процедурата по т.2 да включват клауза за актуализация по смисъла на чл. 13 от Наредбата за цените при сделки с недвижими имоти на Столична община.“

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т.9 от дневния ред:

Доклад с вх.№ СОА22-ВК08-1787 / 03.02.2022г. относно Именуване на безименна улица в с. Панчарево, район "Панчарево" с името „Света Елена“ с вносител г-н Николай Гюров, кмет на район „Панчарево“ и становище с вх.№СОА22-ВК08-1787/3//10.03.2022г. от г-н М. Боршош, зам.-кмет на Столична община

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада с предложени проект за решение

Протокол №70 от заседание на Постоянната комисия по образование, култура, наука и културно многообразие проведено на 15.03.2022г

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 10 от дневния ред:

Доклад с вх.№СОА22-ВК08-1188/24.01.2022г. относно именуване на безименна улица в район „Банкя“ с името „Света Петка Параскева“ с вносител г-н Рангел Марков, кмет на район „Банкя“ и становище от г-н М. Боршош с вх.№СОА22-ВК08-1188/2//11.03.2022г.

Г-н Рангел Марков, кмет на р-н „Банкя“ представи доклада като информира ПК, че предложеното име по идея на живущите във в. з. Бели Брег. Г-н Марков не възразява по предложената корекция от страна на Работната група по именуване към ПК, а именно „Св. Петка“ (да отпадне Параскева).

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада като **прави следното изменение в предложения проект за решение:**

1.1. Текстът на т. 1 от проекта за решение да се чете както следва:

„1.Именува безименна улица от О.Т. 17А през О.Т.100Б до О.Т.100В по плана на в.з. „Спирка Иваняне“, местност „Бели брег“ с името ул. „Света Петка“

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 11 от дневния ред:

Доклад с вх.№СОА22-ВК08-1946/07.02.2022г. относно именуване на безименна улица в район „Люлин“ с името „Шеовица“ с вносител г-н Милко Младенов, кмет на район „Люлин“ и становище от г-н М. Боршош с вх. №СОА22-ВК08-1946/1//11.03.2022г.

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение.

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 12 от дневния ред:

Доклад с вх. №СОА22-ВК66-2052/02.03.2022г. относно удостояване (посмъртно) със званието „Почетен гражданин на София“ Марин Бодаков – поет, литературовед и журналист, преподавател във Факултета по журналистика и масова комуникация в СУ „Св. Климент Охридски“ с вносителите г-жа Йорданка Фандъкова - кмет на Столична община, г-н Георги Георгиев - председател на СОС, г-жа Малина Едрева – председател на ПК по ОКНKM, г-жа Венера Милова - секретар на Столична община.

Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения:

1. Комисията подкрепя доклада с предложениия проект за решение.

Общо гласували: в т.ч.:	13
За	13
Против	Няма
Въздържали се	Няма

По т. 13 от дневния ред (Разни):

Писмо с вх. №СОА22-ВК66-2198/08.03.2022г. от г-жа М. Минчева, дир. д-я „Образование“ относно определяне на представители за участие в Журито за номиниране на носителите на награди в областта на предучилищното и училищното образование

ПК излъчи като свои представители г-н М. Паргов и г-н С. Колев.

Заседанието на комисията бе закрито с изчерпване на дневн

Изготвил:

Дончо Христов

**Председател на ПК по образование,
култура, наука и културно многообразие:**

Малина Едрева

**Зам.-председател на ПК по образование,
култура, наука и културно многообразие:**

Борислав Бориславов

**Зам.-председател на ПК по образование,
култура, наука и културно многообразие:**

Димитър Антов

Протокол №70 от заседание на Постоянната комисия по образование, култура, наука и културно многообразие проведено на 15.03.2022г

ДНЕВЕН РЕД

на заседание на Постоянната комисия
по образование, култура, наука и културно многообразие

15.03.2022 г. /вторник/, 10:00 часа

чрез CISCO Webex Meeting – връзка

и ще се излъчва на страницата на СОС във Facebook

Съгласно чл.56а, ал.3 от Правилника за организацията и дейността на СОС граждани, представители на юридически лица, на институции и журналисти могат да отправят предложения и становища по разглежданите въпроси на имейл: doncho.hristev@sofia.bg

1.	Доклад с вх.№ СОА22-ВК66-2394 / 11.03.2022г. относно Съставяне и приемане на Сборен бюджет на Столична община за 2022год.	Йорданка Фандъкова – кмет на Столична община
2.	Доклад с вх. №СОА22-ВК66-2376 / 11.03.2022г. относно продължаване на участието на Столична община като партньор в реализирането на Програма "Къща за литература и превод в София" за периода 2022 - 2027 г.	Малина Едрева - председател на ПК по ОКНKM
3.	Доклад с вх. № СОА22-ВК08-2691/1/02.03.2022г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, представляващи части от имот-публична общинска собственост, за осъществяване на ученическо столово хранене-ученически стол и ученически бюфет в общинско училище на територията на район „Красно село“-Столична община, а именно: 36 СУ „Максим Горки“, с административен адрес, ул. „Пирински проход“ № 35 (УПИ I за училище, кв. 289, м. „ж.к. Борово“ по плана на гр. София) с обща площ – 551.23 кв. м., с идентификатор 68134.206.51.4 по КККР, АОС № 1750/2017 г.	Росина Станиславова – кмет на район „Красно село“
4.	Доклад с вх.№СОА22-ВК08-2692/1//02.03.2022г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, публична общинска собственост за осъществяване на ученическо столово и бюфетно хранене в сградата на 142 ОУ „Веселин Ханчев“, ул. „Пчела“ № 21, идентификатор 68134.207.107.2 по КККР (УПИ XII за училище, кв. 392 а, м. „Красно село-Плавателен канал-Север“) по плана на гр. София, АОС № 1747/2017 г.	Росина Станиславова – кмет на район „Красно село
5.	Доклад с вх.№СОА22-ВК08-2693/1//02.03.2022 г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, публична общинска собственост за осъществяване на ученическо столово и бюфетно хранене в сградата на 34 ОУ „Стою Шишков“, ул. „Родопски извор“ № 43, идентификатор 68134.206.97.1 по КККР (УПИ III за училище, кв. 288, м. „ж.к. Борово“23о плана на гр. София, АОС № 1723/2017 г.	Росина Станиславова – кмет на район „Красно село
6.	Доклад с вх.№СОА22-ВК08-2726/1/02.03.2022 г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, представляващи части от имот-публична общинска собственост, за осъществяване на ученическо столово хранене-ученически стол и ученически бюфет в общинско училище на територията на район „Красно село“-Столична община, а именно: 25 ОУ „Д-р Петър Берон“, с административен адрес, ж.к. „Лагера“, ул. „Балканджи Йово“ № 22, УПИ I за училище, кв. 37, м. „Лагера“ по плана на гр. София с обща площ – 247.68 кв. м., с идентификатор 68134.201.238, АОС № 1748/2017 г.	Росина Станиславова – кмет на район „Красно село

7.	Доклад с вх.№СОА22-ВК08-2736/1//02.03.2022 г. относно Откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обекти, публична общинска собственост за осъществяване на ученическо столово и бюфетно хранене в сградата на 51 СУ „Елисавета Багряна“, ул. „Софийски герой“ № 28, идентификатор 68134.204.69 по КККР (УПИ I за училище, кв.26, м. „Хиподрума“) по плана на гр. София, АОС № 1746/2017 г.	Росина Станиславова - кмет на район „Красно село
8.	Доклад с вх.№ СОА22-ВК08-2507/1/02.03.2022г. относно откриване на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс, за отдаване под наем на обект, представляващ част от имот - публична общинска собственост, за осъществяване на ученическо столово хранене - ученически бюфет в общинско училище на територията на Столична община - район „Средец“, находящи се в сградата на 127 СУ „Иван Николаевич Денкоглу“.	Трайчо Трайков - кмет на район „Средец“
9.	Доклад с вх.№ СОА22-ВК08-1787 / 03.02.2022г. относно Именуване на безименна улица в с. Панчарево, район "Панчарево" с името „Света Елена“ и становище с вх.№СОА22-ВК08-1787/3//10.03.2022г. от г-н М. Боршош, зам.-кмет на Столична община	Николай Гюров - кмет на район „Панчарево“
10.	Доклад с вх.№СОА22-ВК08-1188/24.01.2022г. относно именуване на безименна улица в район „Банкя“ с името „Света Петка Параскева“ и становище от г-н М. Боршош с вх.№СОА22-ВК08-1188/2//11.03.2022г.	Рангел Марков - кмет на район „Банкя“
11.	Доклад с вх.№СОА22-ВК08-1946/07.02.2022г. относно именуване на безименна улица в район „Люлин“ с името „Шеовица“ и становище от г-н М. Боршош с вх. №СОА22-ВК08-1946/1//11.03.2022г.	г-н Милко Младенов - кмет на район „Люлин“
12.	Доклад с вх.№СОА22-ВК66-2052/02.03.2022г. относно удостояване (посмъртно) със званието „Почетен гражданин на София“ Марин Бодаков – поет, литературовед и журналист, преподавател във Факултета по журналистика и масова комуникация в СУ „Св. Климент Охридски“.	Йорданка Фандъкова - кмет на Столична община Георги Георгиев - председател на СОС Малина Едрева - председател на ПК по ОКНKM Венера Милова - секретар на Столична община
13.	Разни: Писмо с вх. №СОА22-ВК66-2198/08.03.2022г. от г-жа М. Минчева, дир. д-я „Образование“ относно определяне на представители за участие в Журито за номиниране на носителите на награди в областта на предучилищното и училищното образование	